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82 - ΕΘΝΙΚΟΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΌ ΓΕΡΜΑΝΙΚΌ 
ΕΡΓΑΤΙΚΌ ΚΌΜΜΑ 

 Στο εσωτερικό του γερμανικού έθνους, το Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό 
Εργατικό Κόμμα εκπληρώνει το καθήκον που ο εθνικοσοσιαλισμός αναθέτει στο 
κόμμα: Το κόμμα είναι η οργανωμένη θέληση για ζωή (Willenssträger) ενός λαού 
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και η πολιτική πρωτοποριακή οργάνωση του έθνους (βλ. επίσης Wille). 
Περιλαμβάνει εκείνους τους εθνικοσοσιαλιστές εργάτες που είναι έτοιμοι να 
υποταχθούν και να υποταχθούν με πειθαρχημένο τρόπο προκειμένου να 
μπορέσουν να νικήσουν (βλέπε επίσης Εργατικό Κόμμα). 

Μόνο οι καλύτεροι εθνικοσοσιαλιστές μπορούν και μπορούν να είναι κομματικοί 
σύντροφοι! 

Το κόμμα οργανώνεται σύμφωνα με την αρχή του Φύρερ, την αρχή της εξουσίας 
και της ευθύνης, αγωνίζεται για την επανάσταση και διαμορφώνει το 
Εθνικοσοσιαλιστικό Λαϊκό Κράτος (βλ. Κράτος) με βάση το πρόγραμμα του 
κόμματος και με την καθιέρωση και επιβολή της κομματικής γραμμής (στη 
Γερμανία, η γενική γραμμή της Gesinnungsgemeinschaft του Νέου Μετώπου 
ισχύει ως υποκατάστατο μέχρι τη νέα ίδρυση του NSDAP). Το κόμμα διαλύεται 
μόλις εκπληρωθεί το κομματικό πρόγραμμα και έτσι η Νέα Τάξη πολεμάται και 
εξασφαλίζεται. 

Χωρίς το κόμμα, η πολιτική νίκη του εθνικοσοσιαλισμού και η οικοδόμηση της 
Νέας Τάξης είναι αδύνατη. Επομένως, το πιο σημαντικό καθήκον για κάθε 
εθνικοσοσιαλιστή είναι η ίδρυση και η προώθηση του εθνικοσοσιαλιστικού 
κόμματος, όπου δεν υπάρχει, και ο αγώνας ενάντια στην απαγόρευσή του και για 
την επανίδρυσή του, όπου απαγορεύεται. Στη Γερμανία, το έργο αυτό ανέλαβε το 
Νέο Μέτωπο (το οποίο υποστηρίζεται στην αντίσταση από το NSDAP/AO. Η 
ιστορική σημασία και το συνεχές, αποφασιστικό καθήκον του κόμματος στον 
αγώνα υπό τον εθνικοσοσιαλισμό έγινε για πρώτη φορά σαφής μέσα από την 
ίδρυση και την ιστορία του NSDAP στη Γερμανία και έτσι έγινε το πρότυπο για 
όλους τους εθνικοσοσιαλιστές και παντού στον ζωτικό χώρο της Άριας φυλής (βλ. 
Άριας). 

Οι άμεσες ρίζες και οι πρόδρομοι του NSDAP ανάγονται στις αρχές του 20ού 
αιώνα, ακόμη και πριν από τον Πρώτο Παγκόσμιο Πόλεμο, αλλά εκείνη την 
εποχή αποτελούσαν μόνο ένα μέρος του κατακερματισμένου völkisch κινήματος. 
Μόνο με τη δημοσίευση του κομματικού προγράμματος του NSDAP στις 24 
Φεβρουαρίου 1920/30 JdF μπορεί κανείς να υποθέσει, κατά την 
εθνικοσοσιαλιστική αντίληψη της λέξης, την ύπαρξη του εθνικοσοσιαλιστικού 
κόμματος στη Γερμανία - του πρώτου εθνικοσοσιαλιστικού κόμματος που υπήρξε 
ποτέ. Ως εκ τούτου, η 24η Φεβρουαρίου γιορτάζεται επίσης ως ημέρα ίδρυσης του 
κόμματος. 

Αυτό το πρώτο NSDAP εξελίχθηκε γρήγορα, σύμφωνα με το σκοπό του, στη 
βούληση του γερμανικού λαού και, υπό τον ηγέτη του Αδόλφο Χίτλερ, προκάλεσε 
μια ένοπλη εθνική εξέγερση στις 9 Νοεμβρίου 1923/34 JdF για την ανατροπή του 
συστήματος. Αυτό απέτυχε, οδηγώντας στην απαγόρευση του κόμματος, στη 
φυλάκιση του ηγέτη του (κατά τη διάρκεια της οποίας έγραψε το θεμελιώδες έργο 
του Mein Kampf) και στη δίωξη των υποστηρικτών του. Η αποτυχημένη εξέγερση 
οδήγησε στη συνέπεια της ιδέας της νόμιμης επανάστασης και στον σκεπτικισμό 
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για τον ένοπλο επαναστατικό αγώνα, ο οποίος έχει νόημα και προοπτική μόνο υπό 
πολύ συγκεκριμένες συνθήκες (βλ. Λυκάνθρωπος). 

Τον Φεβρουάριο του 1925/35 JdF, το NSDAP ιδρύθηκε πρόσφατα από τον 
Αδόλφο Χίτλερ μετά την απελευθέρωσή του. Αυτό το δεύτερο NSDAP άντλησε 
τα προαναφερθέντα διδάγματα από την 9η Νοεμβρίου και ανέπτυξε την ιδέα της 
νομικής επανάστασης. Αν οι νεκροί της 9ης Νοεμβρίου ήταν οι πρώτοι μάρτυρες 
αίματος του NSDAP στην καταστολή της εθνικής εξέγερσης από την αντίδραση, 
στην περίοδο του αγώνα μέχρι την κατάληψη της εξουσίας στις 30 Ιανουαρίου 
1933/43 JdF ακολούθησαν άλλα σχεδόν 400 θύματα, μεταξύ των οποίων ο Pg. 
Horst Wessel, του οποίου το τραγούδι μάχης "Die Fahne hoch" (Η σημαία ψηλά) 
έγινε ο ύμνος του κόμματος. 

Μετά την άνευ όρων παράδοση της γερμανικής Βέρμαχτ στις 8 Μαΐου 1945/56 
JdF, το NSDAP απαγορεύτηκε, διώχθηκε και τελικά συντρίφθηκε από τις 
νικήτριες δυνάμεις σε όλο το Ράιχ. Μεταξύ 1949 και 1952 και 1960 έως 1963, οι 
εθνικοσοσιαλιστές της Γερμανίας κατέβαλαν προσπάθειες να επανιδρύσουν το 
Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα με το Σοσιαλιστικό Κόμμα του Ράιχ (SRP), οι οποίες 
απέτυχαν μετά τις αρχικές επιτυχίες, λόγω της απαγόρευσης του SRP. Μετά από 
αυτό, η μακρά νύχτα του εθνικοσοσιαλισμού ξεκίνησε, μέχρι που μια νέα γενιά 
ανέλαβε εκ νέου τον αγώνα από το 1968/79 JdF. Από αυτόν τον εθνικοσοσιαλισμό 
της νέας γενιάς προέκυψε στις 8 Μαΐου 1977/80 το JdF, το σημερινό Νέο 
Μέτωπο, το οποίο θεωρεί τον εαυτό του νόμιμο κληρονόμο του παλιού και 
πυρήνα του νέου NSDAP (βλ. επίσης Παράδοση). 

Το NSDAP ιδρύεται πρόσφατα, όταν οι Εθνικοσοσιαλιστές, αποφασισμένοι να 
ιδρύσουν ένα νέο κόμμα, εκπροσωπούν μια σοβαρή πολιτική εναλλακτική λύση 
ως μια ενοποιημένη οργάνωση, έχουν καταφέρει να περάσουν τη γενική τους 
γραμμή στο κίνημα völkisch και να κερδίσουν την υποστήριξη όλων των 
καλοπροαίρετων Εθνικοσοσιαλιστών. Το με ποιο όνομα θα γίνει η νέα ίδρυση του 
NSDAP είναι δευτερεύον σε σχέση με αυτό. Συνεπώς, μπορεί να προηγηθεί της 
επίσημης άρσης της απαγόρευσης NS. 

Η επανίδρυση του Εθνικοσοσιαλιστικού Γερμανικού Εργατικού Κόμματος δεν 
πρέπει να γίνει πρόωρα, προκειμένου να αποφευχθεί η καρικατούρα του κόμματος 
του Φύρερ, η οποία θα έβλαπτε τη φήμη του εθνικοσοσιαλιστικού κινήματος. Η 
εντολή για την επανίδρυση θα δοθεί από την ηγεσία του Νέου Μετώπου μόλις 
κρίνει ότι ο χρόνος είναι ώριμος. 

 

83 - ΝΕΟ ΜΕΤΩΠΟ 
 Το Νέο Μέτωπο είναι ένα εθνικοσοσιαλιστικό ήθος νέας γενιάς. Προκύπτει από 
την οργανωτική ιστορία: 

 από το "Bund Deutscher Nationalsozialisten" (BDNS), που ιδρύθηκε το 
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1968/79 JdF από τον Pg. Wolf-Dieter Eckart και απαγορεύτηκε το 1969/80 
JdF, και το διάδοχο κίνημά του "Freundeskreis der NSDAP"- καθώς και 

 από την υπόγεια οργάνωση "Nationalsozialistische Kampfgruppe 
Großdeutschland" (NSKG), η οποία ιδρύθηκε το 1971/82 JdF και 
διαλύθηκε το 1973/84 JdF, και την ξένη οργάνωσή της, η οποία λειτουργεί 
υπό την ηγεσία του Αμερικανογέρου Pg. Gerd Lauck από το 1973/84 JdF 
ως ξένη και δομική οργάνωση του NSDAP (NSDAP/AO). 

Η σημερινή Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front ιδρύθηκε στις 8 Μαΐου 
1977/88 JdF από τον Pg. Michael Kühnen και άλλους δύο συντρόφους ως 
εθνικοσοσιαλιστική υπόγεια οργάνωση "SA-Sturm Hamburg 8. Mai" (εξωτερικά 
"Freizeitverein Hansa") στο πλαίσιο του NSDAP/AO. Ο Pg. Kühnen ανήκε 
προηγουμένως στον "Κύκλο Φίλων του NSDAP". Στις 26 Νοεμβρίου 1977/88 το 
JdF, το "Μέτωπο Δράσης των Εθνικοσοσιαλιστών" (ANS) προέκυψε από την SA 
Storm, επιπλέον ως νόμιμη οργάνωση βιτρίνα. Μετά τη σύλληψη των ηγετικών 
στελεχών της, η οργάνωση ANS αδρανοποιήθηκε από τον Δεκέμβριο του 1980-91 
μέχρι τις 30 Νοεμβρίου 1982-93. Στη συνέχεια ο Pg. Kühnen ανέλαβε και πάλι 
την ηγεσία της οργάνωσης και στις 15 Ιανουαρίου 1983/93 το JdF διευκόλυνε τη 
συγχώνευσή της με τους "Εθνικούς Ακτιβιστές" (NA), υπό την ηγεσία του Pg. 
Thomas Brehl, για να σχηματίσουν το "Μέτωπο Δράσης των Εθνικοσοσιαλιστών/
Εθνικών Ακτιβιστών" (ANS/NA). Το ANS/NA απαγορεύτηκε από το JdF στις 7 
Δεκεμβρίου 1983/94. 

Στη συνέχεια, η δημιουργία διάδοχων ή αντικαταστατικών οργανώσεων 
καταργήθηκε. Οι πρώην σύντροφοι του ANS/NA, μαζί με τους νεοεισερχόμενους, 
σχηματίζουν τώρα μια πολιτική κοινότητα απόψεων χωρίς οργανωτικές δομές και 
επιπλέον εργάζονται σε ανεξάρτητα μέτωπα και μαζικές οργανώσεις. Η κοινότητα 
σκέψης ομαδοποιείται γύρω από την ενημερωτική επιστολή για την κατάσταση 
του κινήματος, "Το Νέο Μέτωπο", από την οποία παίρνει και το όνομά της, και 
βρίσκει τη βάση της στους κύκλους αναγνωστών του Νέου Μετώπου. Το Νέο 
Μέτωπο βλέπει τον εαυτό του ως τον νομικό βραχίονα του εθνικοσοσιαλιστικού 
κινήματος της νέας γενιάς και συνεπώς ως τον πυρήνα του νεοσύστατου 
Εθνικοσοσιαλιστικού Γερμανικού Εργατικού Κόμματος. 

Με βάση την προγραμματική δέσμευση στον εθνικοσοσιαλισμό, το Νέο Μέτωπο 
αναπτύσσει μια σαφή στρατηγική και τακτική και, βασιζόμενο σε αυτήν, 
εφαρμόζει μια προσωρινή γενική πολιτική γραμμή. Δεν επιδιώκει να 
συγκεντρώσει όλους τους Γερμανούς εθνικοσοσιαλιστές, αλλά εκείνους που είναι 
έτοιμοι να υποταχθούν πειθαρχημένα στην ηγεσία και τη γενική γραμμή της, 
προκειμένου να επιτευχθεί ο στόχος της επανίδρυσης του NSDAP. Μετά από 
αυτό, διαλύεται και τα στελέχη και οι υποστηρικτές του τίθενται στη διάθεση του 
κόμματος. Οι ηγέτες της Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front ήταν: 

 Μάιος 1977/88 - Ιούλιος 1978/89 Σελ Michael Kühnen 
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 Αύγουστος 1978/89 - Δεκέμβριος 1979/90 Σελ Christian Worch 

 Ιαν. 1980/90 - Δεκ. 1900/91 χωρίς αναγνωρισμένη ηγεσία 

 Ιαν. 1991/91 - Νοεμ. 1982/93 Αναστολή της οργάνωσης 

 Δεκέμβριος 1982/93 - Μάρτιος 1984/94 Σελ Michael Kühnen 

 Μάρτιος 1984/94 - Απρίλιος 191B7/98 Σελ Thomas Brehl 

 από τον Μάιο 1987/98 Pg. Christian Worch 

  

84 - NEW ORDER 
 Ο εθνικοσοσιαλισμός ως κοσμοθεωρία και ταυτόχρονα ως στάση ζωής 
δημιουργεί το κόμμα (βλ. Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα) 
προκειμένου να επιβληθεί με όρους πολιτικής εξουσίας. Η εργασία και ο αγώνας 
του κόμματος βασίζονται σε ένα κομματικό πρόγραμμα από το οποίο προκύπτει η 
γενική γραμμή στον αγώνα για μια εθνικοσοσιαλιστική επανάσταση. Κάτω από 
τις συνθήκες μιας δημοκρατίας δυτικού τύπου, η επανάσταση αυτή 
πραγματοποιείται νόμιμα και επιδιώκει τη μεταρρύθμιση του κράτους, η οποία με 
τη σειρά της οδηγεί τελικά σε ένα εθνικοσοσιαλιστικό λαϊκό κράτος. Αυτό 
χαρακτηρίζεται από το γεγονός ότι πρόκειται για ένα ολοκληρωτικό κράτος στο 
οποίο το εθνικοσοσιαλιστικό κόμμα προκαλεί μια συνολική πολιτική 
κινητοποίηση, γίνεται η μοναδική πολιτική βούληση του έθνους (βλ. Θέληση) και 
υλοποιεί το κομματικό του πρόγραμμα. 

Στόχος αυτής της συνολικής κινητοποίησης είναι η υλοποίηση μιας Νέας Τάξης. 
Μετά την εκπλήρωση του κομματικού προγράμματος, το κόμμα έχει εκπληρώσει 
αυτό το ιστορικό καθήκον και διαλύεται. Η Νέα Τάξη πραγματοποιείται έτσι στα 
ιστορικά στάδια της περιόδου του αγώνα, της επανάστασης, της κρατικής 
μεταρρύθμισης και του εθνικοσοσιαλιστικού λαϊκού κράτους. Ουσιαστικά 
χαρακτηρίζεται από την εξουσιαστική-πολιτική τάξη του μεγάλου ευρωπαϊκού 
ζωτικού χώρου μέσω ενός Τέταρτου Ράιχ (βλ. επίσης Ευρώπη), από την 
υλοποίηση της κατευθυντήριας αρχής που χαρακτηρίζει κάθε κοινοτική ζωή, "το 
κοινό καλό πριν από το προσωπικό συμφέρον", και από το σπάσιμο της δουλείας 
του συμφέροντος. 

 Η Νέα Τάξη είναι ο απώτερος πολιτικός στόχος του εθνικοσοσιαλισμού. 
Αλλά δεν υπόσχεται μια "παραδεισένια" τελική κατάσταση της ιστορίας: 

 Η Νέα Τάξη δεν είναι μια γη με γάλα και μέλι, αλλά ένας παραδοσιακός 
Άριος υψηλός πολιτισμός (βλέπε Παράδοση και Άριοι) στη βάση της 
σκέψης, του συναισθήματος και της δράσης σύμφωνα με το είδος και τη 
φύση, που επιτρέπει και προωθεί τη διατήρηση και την ανάπτυξη του 
είδους της Άριας φυλής. 
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 Η Νέα Τάξη χαρακτηρίζεται από τον εργατισμό και τη μητρότητα ως ηθικές 
αρχές και των δύο φύλων (βλ. Ηθική), καθώς και από τάγματα τα οποία, ως 
ανδρικές συμμαχίες μαχητών και ηγετών, είναι φορείς πολιτισμού (βλ. 
Στρατιωτική και Ηγετική Αρχή). Στην κορυφή, ακόμη και μετά τη διάλυση 
του κόμματος, βρίσκονται ο Φύρερ και οι γερουσιαστές Führerorden der 
Neuen Ordnung. 

 

85 - ΟΥΔΕΤΕΡΌΤΗΤΑ 
 Ο εθνικοσοσιαλισμός είναι για τους λαούς της Άριας φυλής (βλ. Άριοι) ο 
πολυπόθητος Τρίτος Δρόμος, πέρα από τον καπιταλισμό και τον κομμουνισμό, 
ανεξάρτητος από Δύση και Ανατολή. Έτσι, είναι εχθρική τόσο προς τη ζωή και την 
οικονομική τάξη του φιλελεύθερου καπιταλισμού όσο και προς τον μαρξισμό και 
αγωνίζεται για την ελευθερία των άριων λαών ενάντια στον ιμπεριαλισμό των 
υπερδυνάμεων ΗΠΑ και Σοβιετικής Ένωσης. 

Στην πυρηνική εποχή, ωστόσο, αυτή η αντιπαράθεση δεν μπορεί πλέον να 
διεξαχθεί μέσω πολέμου μεταξύ κρατών, αλλά πρέπει να διεξαχθεί μέσω ενός 
αγώνα κοσμοθεωριών, ιδεολογιών και αξιών. Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο η 
κοινότητα σκέψης του Νέου Μετώπου αγωνίζεται για μια ουδέτερη Γερμανία. 
Μόνο η αυστηρή κρατική ουδετερότητα μπορεί να αποκαταστήσει την ελευθερία 
και την κυριαρχία της Γερμανίας και να προσφέρει προστασία από την πυρηνική 
καταστροφή καθώς και από τη συνεχή υποταγή στη θέληση των νικητριών 
δυνάμεων του Β' Παγκοσμίου Πολέμου. 

Δεν είναι τυχαίο ότι τα συστημικά κόμματα που κυβερνούν στην ΟΔΓ, ως 
εργαλεία και υποτελείς των νικητριών δυνάμεων, προσπαθούν να μετατρέψουν 
τον όρο "ουδετερότητα" σε πολιτική βρώμικη λέξη. Πολεμούν έτσι τον μόνο 
δρόμο για τη γερμανική ελευθερία, που θα σήμαινε το τέλος της εξουσίας τους 
που δανείστηκαν από τις νικήτριες δυνάμεις. Αγωνίζονται επίσης για τον μοναδικό 
δρόμο προς την ενότητα του γερμανικού έθνους, διότι μόνο η ουδετερότητα και η 
συμπλήρωσή της από μια συνετή, εθνική πολιτική έναντι της Ανατολής μπορεί να 
επιφέρει την επανένωση όλων των Γερμανών και την ανάκτηση του αρχέγονου 
γερμανικού οικιστικού χώρου στην Ανατολή. Γι' αυτό το λόγο το Νέο Μέτωπο 
αγωνίζεται για μια ενωμένη, ανεξάρτητη και ουδέτερη Γερμανία! 

 

86 - NSDAP/AO 
 Η Aufbau- und Auslandsorganisation der Nationalsozialistischen Deutschen 
Arbeiterpartei είναι μια πολιτική μετωπική οργάνωση του εθνικοσοσιαλισμού της 
νέας γενιάς και αποτελεί τον παράνομο βραχίονα του. Το NSDAP/AO είναι 
απαγορευμένο στη Γερμανία και ως εκ τούτου εργάζεται υπόγεια 
προπαγανδιστικά κατά της ναζιστικής απαγόρευσης και υπέρ της επανίδρυσης του 
NSDAP. Οργανώνεται σε μεγάλο αριθμό υπόγειων πυρήνων που δεν διατηρούν 
επαφή μεταξύ τους και καθοδηγούνται και εφοδιάζονται με προπαγανδιστικό 
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υλικό από ένα ξένο αρχηγείο στις ΗΠΑ. Επικεφαλής του NSDAP/AO είναι ο Pg. 
Gerhard Lauck, ένας Αμερικανογερμανός που χρησιμοποιεί την αμερικανική του 
υπηκοότητα ως όπλο στον αγώνα για τη γερμανική ελευθερία. Τα στελέχη του 
NSDAP/AO αποτελούνται από υποστηρικτές που βρίσκονται σε συνεχή επαφή με 
τα ξένα επιτελεία και καταβάλλουν τακτικές εισφορές υποστήριξης. Πέρα από 
αυτό, το NSDAP/AO δεν αναγνωρίζει επίσημη ιδιότητα μέλους. Μέλος είναι 
κάποιος που δηλώνει πίστη στο NSDAP/AO, ακολουθεί τις οδηγίες του και 
διανέμει το προπαγανδιστικό υλικό του. 

 Η NSDAP/AO ιδρύθηκε το 1971/82 JdF ως ξένη οργάνωση της "NS-
Kampfgruppe Großdeutschland" από τον Pg. Lauck και συνέχισε να 
λειτουργεί ανεξάρτητα με τη σημερινή της μορφή μετά τη διάλυση της 
τελευταίας το 1973/84 JdF. 

 Το NSDAP/AO είναι ο κύριος φορέας της στρατηγικής πτυχής στον 
εθνικοσοσιαλιστικό αγώνα για την ελευθερία. Αποδεικνύει το καθαρότερο 
ύφος και την παράδοση του ιστορικού NSDAP. 

 Το NSDAP/AO ήταν αυτό που ανέπτυξε τη στρατηγική του 
εθνικοσοσιαλιστικού κινήματος της νέας γενιάς, η οποία εξακολουθεί να 
ισχύει μέχρι σήμερα, αποφεύγοντας όλα τα πιθανά και νοητά αδιέξοδα:  
καταπολέμησε με επιτυχία την άκαρπη συγκατάβαση και το 
καμουφλάρισμα των εθνικοσοσιαλιστών σε αντιδραστικές, εθνικές ενώσεις 
(βλ. Αντίδραση), απέφυγε κάθε λατρεία προσωπικότητας, αντιστάθηκε στον 
πειρασμό της ένοπλης αντίστασης (βλ. Λυκάνθρωπος) και τόνισε αυστηρά 
τη σημασία του κόμματος, την υπεροχή του έναντι του κομματικού ηγέτη 
(βλ. Φύρερ) και την αναγκαιότητα ίδρυσης κόμματος. 

 Από το Sturm-Abteilung του NSDAP/AO, το JdF προέκυψε το 1977/88 ως 
η σημερινή Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front, η οποία, σε 
συντροφική αλληλεγγύη και στην ίδια στρατηγική βάση, αποτελεί το 
νομικό σκέλος του κινήματος, εφαρμόζει δημιουργικά τη στρατηγική στις 
συνθήκες του νομικού αγώνα και αναπτύσσει τακτικές για τον αγώνα αυτό. 

 Το NSDAP/AO και το Νέο Μέτωπο αποτελούν μαζί τους προδρόμους του 
νέου NSDAP. 

 

87 - ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ 
Στην αρχή κάθε πολιτιστικής ανάπτυξης βρίσκονται η εμφάνιση και το έργο των 
ανδρικών συμμαχιών. Αυτά αποτελούν την προϋπόθεση για τη μονιμότητα της 
εξουσίας, του πολιτισμού, της θρησκείας, της τελετουργίας και, συνεπώς, της 
παράδοσης, χωρίς την οποία δεν νοείται πολιτισμός. Στους παραδοσιακούς 
ανεπτυγμένους πολιτισμούς σε όλο τον κόσμο, από αυτές τις ανδρικές συμμαχίες 
προέκυψαν αδελφότητες-θρησκευτικά τάγματα, οι οποίες αφενός είχαν 
πνευματικά-θρησκευτικά ηγετικά καθήκοντα και αφετέρου, ως πολεμικές 
κοινότητες, ανέλαβαν την εσωτερική και εξωτερική προστασία του πολιτισμού. 
Τέτοιου είδους τάγματα είχαν, επομένως, εξαιρετική σημασία και στους 
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προηγμένους πολιτισμούς της Άριας φυλής (βλ. Άριοι). Ανάμεσά τους, τα ιπποτικά 
τάγματα του Μεσαίωνα και η ακόμη -αν και πολύ εξασθενημένη- συνεχιζόμενη 
ηθική της ιπποτικής ζωής τους είναι γενικά γνωστά και πασίγνωστα. 

Σε κάθε περίπτωση, τα μέλη μιας θρησκευτικής κοινότητας αγωνίζονται για μια 
ζωή σε κοινότητα και στην υπηρεσία μιας ηθικά υψηλής ποιότητας ιδέας, μέσω 
της οποίας το άτομο εξελίσσεται σε προσωπικότητα με ελεύθερη και υπερήφανη 
υπακοή (βλ. επίσης ελευθερία, υπερηφάνεια και πειθαρχία). Πρόκειται για μια 
κοινοτική και ατομική ζωή, στην οποία η γνώση. Πρόκειται για μια κοινοτική και 
ατομική ζωή στην οποία η γνώση, η βούληση και η δράση συγχωνεύονται σε 
πλήρη ενότητα, με αποτέλεσμα η έμφαση των πνευματικών ταγμάτων να 
βρίσκεται στη γνώση και εκείνη των πολεμικών ταγμάτων στη μάχη. Αλλά η 
βούληση είναι πάντα το αποφασιστικό θεμέλιο μιας θρησκευτικής κοινότητας. 

Στον παραδοσιακό κόσμο των προηγμένων πολιτισμών που βασίζονται στα είδη 
και τη φύση, αυτοί οι δύο δρόμοι της αυτογνωσίας και της αυτοπραγμάτωσης από 
τη μία πλευρά και της μαχητικής ζωής από την άλλη -και οι δύο στην υπηρεσία 
των αξιών και των ιδεών- είναι οι δρόμοι προς τη σωτηρία, προς μια ζωή με αξία 
και νόημα. Όλες αυτές οι παραδοσιακές βασικές αξίες της γνώσης, της βούλησης, 
του αγώνα, της κοινότητας, της υπακοής, της ελευθερίας και της σωτηρίας 
ενσωματώνονται εκ νέου στον σύγχρονο κόσμο στον εθνικοσοσιαλισμό, στην 
επιστημονική επιστημολογία του βιολογικού ανθρωπισμού και στην ηθική του 
αξιακού ιδεαλισμού. Έτσι, στις ενώσεις ανδρών του Εθνικοσοσιαλιστικού 
Κόμματος, το πνευματικό καθήκον της ηγεσίας (βλ. Εθνικοσοσιαλιστικό 
Γερμανικό Εργατικό Κόμμα) και το απόσπασμα Sturm-Abteilung (απόσπασμα 
καταιγίδας) ως η μαχητική ενσάρκωση του στρατιωτικού τύπου του ανθρώπου 
έχουν επίσης σαφή στοιχεία σχηματισμού θρησκευτικών ταγμάτων. 

Κατά τη μετάβαση του Εθνικοσοσιαλιστικού Λαϊκού Κράτους (βλ. Κράτος) στη 
Νέα Τάξη μετά τη διάλυση του Κόμματος, οι πνευματικές και μαχητικές τάξεις θα 
έχουν αποφασιστική και εξέχουσα σημασία και αργότερα θα εξασφαλίσουν 
επίσης τη μονιμότητα και την ανάπτυξη ενός Άριου υψηλού πολιτισμού σύμφωνα 
με το είδος και τη φύση του, ο οποίος δεν θα έχει πια τίποτα κοινό με τον 
σημερινό μίνι κόσμο, αλλά θα αντιπροσωπεύει τον ανανεωμένο κόσμο της 
παράδοσης και της σωτηρίας (βλ. επίσης Στροφή των Καιρών). 
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33. 

 

   Οι άνδρες του Δρ Γιόζεφ Γκέμπελς έκαναν το 1930 την "παγκόσμια πρεμιέρα" 
μιας απροκάλυπτα μπολσεβίκικης, αντιγερμανικής ταινίας μια πραγματικά 
αξέχαστη βραδιά. Διείσδυσαν στο θέατρο του Βερολίνου, που ήταν γεμάτο με 
φανταχτερούς Εβραίους, επιπόλαιους μαρξιστές και διάφορους αριστοκρατικούς 
εκφυλισμένους, την αποκρουστική κουστωδία της "κουλτούρας" της Βαϊμάρης.  
Καθώς το Τίποτα καινούργιο στο Δυτικό Μέτωπο (που στις ΗΠΑ μετατράπηκε σε 
μια διαφορετική, λιγότερο επιλήψιμη ταινία ως Όλα ήσυχα στο Δυτικό Μέτωπο) 
έλαμπε στην οθόνη, οι ινκόγκνιτο Stormtroopers άφησαν ελεύθερα εκατοντάδες 
ποντίκια. Τα παράσιτα ενστικτωδώς γνώριζαν τα δικά τους, και έτρεξαν πάνω στα 
πόδια του ουρλιάζοντος κοινού, το οποίο βγήκε τρέχοντας έξω από τις εξόδους 
κινδύνου. 

   Ως χαριστική    βολή, δεκάδες περιστέρια αφέθηκαν ελεύθερα. Τα 
αποπροσανατολισμένα πουλιά πετούσαν μπρος-πίσω κατά μήκος της δέσμης 
φωτός από τον θάλαμο του προβολέα στη μεγάλη οθόνη, καλύπτοντας την ταινία 
με τερατώδεις, φτερωτές σκιές, ενώ έριχναν στους πανικόβλητους θαμώνες 
βόμβες κοπριάς, σαν ένα είδος πρώιμης νίκης της Λουφτβάφε. Περιττό να 
προσθέσω ότι η ταινία "Red flick" δεν σημείωσε μεγάλη επιτυχία. 

 

 

34. 

 

   Τοποθέτησα ένα από τα αυτοκόλλητα της σβάστικας NSDAP/AO στην 
πλατφόρμα του σιδηροδρομικού σταθμού του Λονγκ Άιλαντ. Στη συνέχεια 
απομακρύνθηκα άνετα και περίμενα το επόμενο τρένο της ώρας αιχμής να 
αδειάσει τους εργαζόμενους από τη Νέα Υόρκη. Καθώς τα σμήνη των ανθρώπων 
περνούσαν βιαστικά από αυτό για να πάνε σπίτι τους, ένας μεσήλικας άνδρας 
αργότερα το πλησίασε, χαμογέλασε, το έσκισε και το έβαλε στην τσέπη του. 

   Αργότερα, με χαρά διάβασα στη Νέα Τάξη ότι ένας άνδρας από το Χίκσβιλ της 
Νέας Υόρκης είχε δει το αυτοκόλλητο σας στο σιδηροδρομικό σταθμό και ζήτησε 
πληροφορίες! 

 

Διασκέδαση κάτω από τη σβάστικα 
Μια συλλογή ανέκδοτων που συνέταξε ο Gerhard Lauck 
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